

COMUNICAÇÃO EXTERNA

REMETENTE:	NÚMERO:	DATA:
SECRETARIA DE LICITAÇÕES – PR/SL	53/2023	04/10/2023
DESTINATÁRIO:		
LICITANTES DO EDITAL Nº 19/2023		
E-MAIL:	TELEFONE:	
licitacao@codevasf.gov.br	(61) 2028-4619	
ASSUNTO:		
RESPOSTAS AOS PEDIDOS DE ESCLARECIMENTOS – EDITAL Nº 19/2023		
DESCRIÇÃO:		

COM REFERÊNCIA AO EDITAL Nº 19/2023 – LICITAÇÃO ELETRÔNICA: Contratação de empresa de engenharia para execução de serviços de recuperação do sistema de drenagem e impermeabilização do Forebay de Jusante da Estação de Bombeamento EBV-2, localizada no Eixo Leste do Projeto de Integração do Rio São Francisco com Bacias Hidrográficas do Nordeste Setentrional – PISF. INFORMAMOS:

1. PERGUNTA(S):

Estamos em processo de cotação para o item "Manta termoplástica, PEAD, geomembrana texturizada em ambas as faces, E = 1,00 mm (NBR 15352)".

No entanto, os fornecedores alegam que a manta com textura em ambas as faces não está sendo comercializada.

1. RESPOSTA(S):

As composições/cotações dos itens deverão considerar as Especificações Técnicas dos serviços. Dessa forma, os insumos considerados para composições/cotações deverão ser aqueles constantes nos anexos do Edital.

2. PERGUNTA(S):

Também estamos solicitando informações referentes à "APLICAÇÃO DE POLIUREIA EM ESTRUTURA DE CONCRETO - FORNECIMENTO, TRATAMENTO DA SUPERFÍCIE E APLICAÇÃO".

Observamos que todos os fornecedores/instaladoras consultados apresentaram valores substancialmente superiores aos valores considerados no orçamento da Codevasf.

Diante do exposto, solicitamos detalhes sobre os fornecedores que foram consultados pela Codevasf durante a elaboração do orçamento

2. RESPOSTA(S):

As composições dos preços foram obtidas conforme legislação vigente, devendo a licitante adequar a sua proposta aos preços de referência da Codevasf.

3. PERGUNTA(S):

Em atenção à definição da poliureia constante no edital e suas exigências de aplicação, qual poliureia está sendo alvo da licitação, pura ou híbrida?

3. RESPOSTA(S):

A poliuréia a ser utilizada na execução dos serviços de impermeabilização é do tipo pura, conforme Especificações Técnicas.

4. PERGUNTA(S):

Considerando que o preço de referência apontado no edital está em muito aquém do valor de mercado atual, quais os orçamentos prévios apresentados e que serviram de base para formação do preço de referência e qual o produto indicado em tais orçamentos, poliureia pura ou poliureia híbrida?

4. RESPOSTA(S):

As composições dos preços foram obtidas conforme legislação vigente, devendo a licitante adequar a sua proposta aos preços de referência da Codevasf.

RESPONSÁVEL PELAS INFORMAÇÕES / FUNÇÃO:

ASSINADO ELETRONICAMENTE

RENATO JOSE DA SILVA ISACKSSON

CHEFE DA SECRETARIA DE LICITAÇÕES E CONTRATOS– PR/SL